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Communiqué de presse – 27 mars 2017
Assemblée des délégués de l’Union Syndicale Valaisanne (USVs)
Le 25 mars 2017, l’USVs tenait ses assises dans la ville de Monthey. Afin de renforcer le mouvement, le comité a été renouvelé, avec à sa tête le conseiller national Mathias Reynard. Les délégués ont confirmé dans leurs fonctions les deux vice-présidents : Blaise Carron (secrétaire syndical UNIA) et Christian Roduit (délégué du SEV, syndicat des cheminots). L’assemblée a également élu un nouveau comité composé de : Zufferey Molina Francine, Ancay Marc, Aymon Serge, Gallicchio Pasqualino, Mancuso Giorgio, Rausis Eric, du syndicat UNIA, Di Blasi Elisabeth, Bodrito Jean-Pierre, Perrenoud Francine, Remion Bernard, Mabillard Antoine, du syndicat SYNDICOM et D’Aoust-Ribordy Nathalie du syndicat SSP.
Les débats du jour se sont concentrés sur les victoires lors des dernières votations fédérales, pour lesquelles l’USVs s’était énormément engagée.
Les délégués ont également apporté un soutien unanime à une résolution proposée par syndicom, relative au maintien d’offices de poste traditionnels pour l’ensemble de la population du canton du Valais.
Après l’assemblée, une visite de l’entreprise Hrand Djevahirdjian SA (Djeva), qui fabrique des cristaux de synthèse destinés à l’industrie et à la bijouterie, a été organisée. Lors de la visite, la présidente de la société nous a entre autre fait part du savoir-faire de son personnel, ainsi que des difficultés actuelles de notre industrie valaisanne.

L’USVs rappelle son soutien à une industrie valaisanne forte, notamment pas une véritable politique industrielle et des mesures contre le franc fort.
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Pour l’Union Syndicale Valaisanne 

Elisabeth Di Blasi-Coucet
USVs Ave de la Gare 41, 1950 Sion  / 058 817 19 80 // sion@syndicom.ch
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